



9 мая коммунисты Биробиджана приняли участие в общегородском торжественном митинге по случаю 70-летия Великой Победы советского народа над фашистской Германией. Держа в руках кумачовые флаги – точные копии Знамени Победы – праздничные транспаранты и портреты верховного главнокомандующего генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина, они отдали дань уважения героям Великой Отечественной войны – бойцам и труженикам тыла, рядовым и полководцам, всем, кто приближал разгром гитлеровской армии.

К сожалению, представителям регионального отделения КПРФ не было позволено выступить на этом митинге вместе с другими ораторами. Власти сегодня не хотят вспоминать, что победа советского народа была одержана под руководством Всесоюзной коммунистической партии (большевиков). Что на фронтах Великой Отечественной свои головы сложили без малого три миллиона коммунистов. Что руководил нашей страной в этот самый тяжелый период истории И.В. Сталин. Об этом сегодня не принято говорить с высоких трибун. Однако павшие, по мнению нынешних российских коммунистов, достойны исторической справедливости.

Руководители регионального и городских отделений КПРФ Владимир Фишман и Алла Палькина возложили цветы к Вечному огню. Вместе с ними дань уважения подвигу советских людей отдал депутат Государственной Думы Константин Лазарев.

Одновременно торжественные митинги с участием коммунистов состоялись в других населённых пунктах автономии: посёлках Биракан, Теплоозёрск, Смидович, Николаевка, Волочаевка, Бира, Хинганск, Кульдур, Аур, Известковый, сёлах Ленинское, Партизанское, Найфельд, Головино, Бирофельд, Амурзет, Бабстово, Биджан, Екатерино-Никольское, Благодославенное, а также в городе Облучье.

**Пресс-служба регионального**

**отделения КПРФ в ЕАО**

**ФОТОГАЛЕРЕЯ**

{morfeo 38}